

Операция ВЕСЁЛЫЙ СНЕГОВИК



Ни для кого не секрет, что лепить снеговиков увлекательно, это любимая зимняя забава. Немного усилий при катании снежных шаров, три снежных кома, ведро шапки, нос - морковка, глазки - угольки, получается классический снеговик.



А вы знаете, что ежегодно 18 января отмечается «День снеговика».



Число 18 больше всего на него похоже, **8** - это сам снеговик, а цифра **1** - метла в его руке!

В рамках тематической субботы на территории школы 3 февраля 2024 года прошло мероприятие «Веселый снеговик» с участием 1,2 и 4 классов.

Родители и классные руководители тоже решили окунуться в этот праздник.





Снеговики
были
разнообразны
е от мала до
велика и
различных
причудливых
форм.



Грамотами
были награждены
все создатели
СНЕГОВИКОВ.

Все участники молодцы!
Спасибо родителям за помощь!